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Příloha 1 Dotazník 

1. Pohlaví 
a) Muž 
b) Žena 

2. Věk 
a) 16 až 30 
b) 31 až 50 
c) 51 až 60 
d) Více než 61 

3. Ekonomická činnost 
a) Student 
b) Zaměstnanec 
c) Podnikatel 
d) V důchodu 
e) Nezaměstnaný 

4. Oblast ekonomické činnosti 
a) Zemědělství 
b) Výroba a průmysl 
c) Služby 
d) Výzkum a věda 
e) Informační technologie 
f) Jiná 

5. Uveďte kraj, ve kterém bydlíte 
a) Středočeský 
b) Jihočeský 
c) Karlovarský 
d) Liberecký 
e) Pardubický 
f) Olomoucký 
g) Jihomoravský 
h) Jiný 

6. Jaký je Váš měsíční příjem? 
a) Do 10 tis. Kč 
b) 11 až 20 tis. Kč 
c) 21 až 35 tis. Kč 
d) 36 až 50 tis. Kč 
e) Více než 50 tis. Kč 

7. Kolik je členů ve Váši domácnosti? 
a) Jeden 
b) Dva 
c) Tři a více 

8. Kolik přibližně v procentech peněz utrácíte za potraviny? 
a) 10 až 20 % 
b) 21 až 40 % 
c) 41 až 60 % 
d) 61 a více % 

9. Jaký podíl ve výdajích za potraviny mají mléčné výrobky? 
a) 5 až 10 % 
b) 11 až 20 % 
c) 21 a více % 
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10. Považujete mléčné výrobky živočišného původu za zdravé potraviny? 
a) Ano 
b) Ne 

11. Konzumujete mléčné výrobky živočišného původu? 
a) Ano 
b) Ne 

12. V případě, že nekonzumujete mléčné výrobky živočišného původu, prosím uveďte 
důvod 

a) Jsem vegan/vegetarián 
b) Ze zdravotních důvodu (intolerance laktózy, alergie na mléko) 
c) Z finančních důvodů 
d) Trend konzumace rostlinného mléka 
e) Jiný 

13. Pokud pijete rostlinné mléko, jakému dáváte přednost? 
a) Sójové mléko 
b) Mandlové mléko 
c) Kokosové mléko 
d) Rýžové mléko nevařené 
e) Jiné 

14. Konzumujete mléčné výrobky BIO původu? 
a) Ano 
b) Ne 

15. Jak často konzumujete mléčné výrobky? 
a) Každý den 
b) Několikrát týdně 
c) Několikrát měsíčně 
d) Méně, než jednou měsíčně 

16. Jaký druh mléčných výrobků konzumujete nejčastěji? 
a) Mléko 
b) Sýr 
c) Tvaroh 
d) Máslo 
e) Jiný (jogurt, smetana, kefírové mléko …) 

17. Kde nejčastěji kupujete mléčné výrobky? 
a) V supermarketech, hypermarketech 
b) Ve specializovaných prodejnách 
c) U farmářů 
d) Jinde 

18. Kontrolujete při nákupu označení země původu mléčného výrobku? 
a) Ano 
b) Ne 

19. Má na nákup mléčné produkce vliv reklama a aktuální trendy? 
a) Ano 
b) Ne 

20. Jak můžete ohodnotit svou poptávku po mléčných výrobcích v posledních pěti letech? 
a) Moje osobní konzumace spíše roste 
b) Moje osobní konzumace spíše klesá 
c) Moje osobní konzumace se nemění 

  



 

 
71 

Příloha 2 Matice odpovědí 

1. Pohlaví   
a) Muž 29 37,7 % 
b) Žena 48 62,3 % 
2. Věk   
a) 16 až 30 56 72,7 % 
b) 31 až 50 9 11,7 % 
c) 51 až 60 6 7,8 % 
d) Více než 61 6 7,8 % 
3. Ekonomická činnost   
a) Student 44 57,1 % 
b) Zaměstnanec 20 26 % 
c) Podnikatel 6 7,8 % 
d) V důchodu 5 6,5 % 
e) Nezaměstnaný 2 2,6 % 
4. Oblast ekonomické 

činnosti 
  

a) Zemědělství 7 9,1 % 
b) Výroba a průmysl 7 9,1 % 
c) Služby 29 37,7 % 
d) Výzkum a věda 4 5,2 % 
e) Informační technologie 10 13 % 
f) Jiná 20 26 % 
5. Uveďte kraj, ve 

kterém bydlíte 
  

a) Středočeský 59 76,6 % 
b) Jihočeský 1 1,3 % 
c) Karlovarský 2 2,6 % 
d) Liberecký 2 2,6 % 
e) Pardubický 0 0 % 
f) Olomoucký 0 0 % 
g) Jihomoravský 0 0 % 
h) Jiný 13 16,9 % 
6. Jaký je Váš měsíční 

příjem? 
  

a) Do 10 tis. Kč 12 15,6 % 
b) 11 až 20 tis. Kč 34 44,2 % 
c) 21 až 35 tis. Kč 20 26 % 
d) 36 až 50 tis. Kč 5 6,5 % 
e) Více než 50 tis. Kč 6 7,8 % 
7. Kolik je členů ve Váši 

domácnosti? 
  

a) Jeden 24 31,2 % 
b) Dva 29 37,7 % 
c) Tři a více 24 31,2 % 
8. Kolik přibližně 

v procentech peněz 
utrácíte za potraviny? 

  

a) 10 až 20 % 21 27,3 % 
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b) 21 až 40 % 36 46,8 % 
c) 41 až 60 % 19 24,7 % 
d) 61 a více % 1 1,3 % 
9. Jaký podíl ve 

výdajích za potraviny 
mají mléčné 
výrobky? 

  

a) 5 až 10 % 46 59,7 % 
b) 11 až 20 % 19 24,7 % 
c) 21 a více % 12 15,6 % 
10. Považujete mléčné 

výrobky živočišného 
původu za zdravé 
potraviny? 

  

a) Ano 58 75,3 % 
b) Ne 19 24,7 % 
11. Konzumujete mléčné 

výrobky živočišného 
původu? 

  

a) Ano 61 79,2 % 
b) Ne 16 20,8 % 
12. V případě, že 

nekonzumujete 
mléčné výrobky 
živočišného původu, 
prosím uveďte důvod 

  

a) Jsem vegan/vegetarián 3 10 % 
b) Ze zdravotních důvodu 

(intolerance laktózy, 
alergie na mléko) 

9 30 % 

c) Z finančních důvodů 3 10 % 
d) Trend konzumace 

rostlinného mléka 
13 43 % 

e) Jiný 2 6,7 % 
13. Pokud pijete rostlinné 

mléko, jakému dáváte 
přednost? 

  

a) Sójové mléko 13 21,7 % 
b) Mandlové mléko 14 23,3 % 
c) Kokosové mléko 21 35 % 
d) Rýžové mléko 

nevařené 
1 1,7 % 

e) Jiné 11 18,3 % 
14. Konzumujete mléčné 

výrobky BIO 
původu? 

  

a) Ano 48 62,3 % 
b) Ne 29 37,7 % 
15. Jak často 

konzumujete mléčné 
výrobky? 

  

a) Každý den 23 29,9 % 
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b) Několikrát týdně 35 45,5 % 
c) Několikrát měsíčně 13 16,9 % 
d) Méně, než jednou 

měsíčně 
6 7,8 % 

16. Jaký druh mléčných 
výrobků konzumujete 
nejčastěji? 

  

a) Mléko 42 54,5 % 
b) Sýr 51 66,2 % 
c) Tvaroh 14 18,2 % 
d) Máslo 14 18,2 % 
e) Jiný (jogurt, smetana, 

kefírové mléko …) 
27 35,1 % 

17. Kde nejčastěji 
kupujete mléčné 
výrobky? 

  

a) V supermarketech, 
hypermarketech 

62 80,5 % 

b) Ve specializovaných 
prodejnách 

6 7,8 % 

c) U farmářů 9 11,7 % 
d) Jinde 0 0 % 
18. Kontrolujete při 

nákupu označení 
země původu 
mléčného výrobku? 

  

a) Ano 27 35,1 % 
b) Ne 50 64,9 % 
19. Má na nákup mléčné 

produkce vliv 
reklama a aktuální 
trendy? 

  

a) Ano 25 32,5 % 
b) Ne 52 67,5 % 
20. Jak můžete ohodnotit 

svou poptávku po 
mléčných výrobcích 
v posledních pěti 
letech? 

  

a) Moje osobní 
konzumace spíše roste 

19 24,7 % 

b) Moje osobní 
konzumace spíše klesá 

22 28,6 % 

c) Moje osobní 
konzumace se nemění 

36 46,8 % 

 


